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           1 adag étel, vagy ital NETTÓ (áfa nélkül) ELADÁSI ÁRA  (Ft/adag)      

            pl.:  1280 Ft/adag, 100% 

 

 

 

 

Ha az ELÁBÉ (nyersanyagérték) 320 Ft/adag,  

+ az ÁRRÉS, ami  960 Ft/adag,                          

akkor a nettó eladási ár = 320 + 960 = 1280 F/adag.      Mindig  a nettó eladási ár a 100%! 

 

 

1. ELÁBÉ-SZINT (%)=  (ELÁBÉ : NETTÓ ELADÁSI ÁR) X 100% 

Számoljuk ki, hány százaléka a nettó eladási árnak az elábé! 

 

 (320 : 1280) X 100% =25% az elábé-szint 

 

 

2. AZ ÁRRÉSSZINT (%)  =  (ÁRRÉS : NETTÓ ELADÁSI ÁR) X 100% 

Számoljuk ki, hány százaléka a nettó eladási árnak az árrés! 

 

(960 : 1280) X 100% =75% az árrésszint. 

 (vagy   100% - ból  kivonjuk az  elábé-szintet,   azaz  100% - 25% = 75%) 

 

 

 

 

 

ÁRRÉS (1 adag ételre, vagy italra eső 

költségek + nyereség értéke,  

pl. 960 Ft/ adag) 

 (960 : 1280) X 100% =75%-a az árrés a nettó 

eladási árnak, ez az árrésszint. 

ELÁBÉ vagy nyersanyagérték (1 adag 

ételhez, vagy italhoz felhasznált 

anyagok értéke áfa nélkül, 

pl.320 Ft/adag) 

 

(320 : 1280) X 100% =25%-a az elábé a 

nettó eladási árnak, ez az árrés-szint. 
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3. A HASZONKULCS(%) = (ÁRRÉS : ELÁBÉ) X 100% 

 

 A HASZONKULCS, olyan százalékos adat, mely megmutatja, hogy hány százaléka az árrés összege az 

elábé összegének. 

Számoljuk ki a haszonkulcsot! 

 (960  : 320) x 100% = 300% a haszonkulcs. Ez azt jelenti, hogy az árrés  nyersanyagérték 

háromszorosa. Ebben a számításban az elábé-t vesszük 100%nak, ennek az árrés a 300%-a, tehát 

háromszorosa. 

 

 

 

 

 

 

 

 


